

两周拆除8颗“不定时炸弹”

心血管疾病主动脉夹层动脉瘤进入高发期

星报讯(宣海洋 叶俊华 记者 马冰璐) 冬季是心血管疾病的多发季,而被称为人体内“不定时炸弹”的心血管疾病主动脉夹层也已进入高发期。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,安徽省立医院在近两周已抢救了8例主动脉夹层患者,均是最为凶险的急性A型主动脉夹层。据该院心脏大血管外科主任葛建军介绍:这种病在发病48小时内的平均死亡率超过50%,且每隔1小时死亡风险上升1%,称得上是一种灾难性的疾病。

75岁的钱大爷由于突发声音嘶哑,遂立即前往安徽省立医院治疗。经胸部CT检查提示:巨大主动脉弓部假性动脉瘤,瘤体巨大,直径约5cm,已经压迫到喉返神经导致了声音嘶哑,而且随时有破裂大出血的风险。

考虑到钱大爷年龄大、体质差,无法耐受传统开胸的主动脉弓置换手术的实际情况,经过科室反复讨论,决定为其采用目前先进的杂交技术进行治

疗。经过积极的治疗,术后钱大爷恢复顺利,现已康复出院。

据了解,仅最近两周,该院已抢救8例主动脉夹层患者,均是最为凶险的急性A型主动脉夹层。据葛建军主任介绍,主动脉夹层又称主动脉夹层动脉瘤,并非传统意义上的肿瘤,但其发病的迅猛、凶险程度,令真正的肿瘤都难以望其项背。其往往需要急诊外科手术方能挽救生命,如果未能及时诊断和治疗,后果不堪设想。然而,这个手术被称为心胸外科最复杂、最困难、风险最大的手术,成功率低、死亡率高。目前国内手术的平均死亡率为20%~30%,且只有为数不多的医院能够开展此类手术。

该院心脏大血管外科副主任兼大血管外科主任周正春提醒,如果市民患有高血压且控制得不理想,在这个冷暖交替的时节,要警惕主动脉夹层的发生,尤其是碰到突发剧烈胸痛时,应即刻前往具备相关手术能力的医院就诊,避免造成灾难性后果。



12月9日至10日,合肥都市圈七个城市的乒乓高手们齐聚淮南市体育文化中心,共同参与“合肥都市圈”第二届乒乓球友谊赛。本届比赛设置俱乐部组团体、公务员组团体、特邀嘉宾组单打三个组别,都市圈内的合肥、淮南、六安、滁州、桐城、芜湖、马鞍山七个城市的100余名乒乓球高手参赛。

孙景芳 陈彬 记者 吴传贤 文/图

2017年冬季生态葬礼仪式举行 75位逝者回归自然

星报讯(李晶 记者 祁琳) 12月9日,合肥市2017年冬季生态葬礼仪式在大蜀山文化陵园庄重举行,共有300多位逝者家属参加了集体追思仪式,送别75位生态葬逝者永恒回归自然。此次活动由合肥市民政局和大蜀山文化陵园共同主办,由于参加人数较多,分别在当日上午、下午各举行了一场仪式。

虽然大雪节气刚过,但大蜀山深处的风景却并不萧瑟。此次仪式一如既往地呈现了唯美庄重与温情质朴的氛围。现场布置融入金黄麦穗的元素,明亮的色彩映照生态葬逝者灿烂的生命芳华。

据悉,从2002年建国之初推广节地葬到2007年正式推广生态葬,从最初的少数人的选择到成为陵园占比最多的安葬形式,节地生态葬正在被越来越多的人认可和接受。为贯彻十九大提出的人与自然和谐共生的绿色发展理念,大蜀山文化陵园将继续探索和推广绿色环保的安葬方式,让更多人共享绿水青山,造福环境和市民。



12月10日上午,2017无为公路自行车精英邀请赛鸣枪开赛,国内外近千名自行车运动好手用“速度与激情”放飞梦想。据了解,本次大赛参赛选手既有来自北京、上海、广东、湖南、天津、四川、台湾、安徽等省份的国内选手,还有来自美国、加拿大的选手。

张发平 文/图

律师:为建设法治安徽贡献力量



星报讯(吴昊 记者 马冰璐) 有这样的一群人,他们为了当事人的合法利益,在法庭上据理力争;他们深入社区村居,为合法调解提供法律保障;他们走进困难群体,提供法律援助,他们有一个共同的名字——律师。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者在合肥采访了多位律师,他们纷纷表示,将努力践行十九大精神,为建设法治安徽贡献力量。

王克生是安徽百大律师事务所主任,从2002年5月开始从事律师工作,具有丰富的律师执业经验。“十九大报告凸显了‘全面依法治国’作为基本方略在治

国理政中的地位和作用,报告指出,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,必须坚持厉行法治,推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。”王克生说,作为一名律师,自己将在提供法律服务过程中,尽职尽责,善于运用专业技能,敢于提出意见和建议,维护当事人合法权益、维护法律正确实施、维护社会公平正义,为依法治国、民族复兴作出应有的贡献。

“在学习十九大报告时,我深刻体会到,作为社会主义法治建设的重要环节,律师制度在维护和推进民主和法治中发挥着积极的作用。”王康阳律师表示,自己将以十九大精神为指导,利用专业和贴近百姓的优势,为特殊和困难群体排忧解难。

作为一名律师,史东洋说,律师不仅是一个行业,从业人员不能仅把它当成赚钱的工具,而应当更多地承担社会责任,有社会担当,“我将努力践行十九大精神,为建设法治安徽贡献力量。”

无为开启“智慧门牌”新时代

星报讯(李文娟 倪旭生 记者 赵汗青) 近日,芜湖市无为县公安局率先启动“智慧门牌”建设,这在我省尚属首创。

据悉,“智慧门牌”是用二维码实现对标准地址的管理。建成后,居民可通过扫描门牌上的二维码,查看地理位置、行政管辖、社区民警及联系方式、周边警情信息、出租房屋信息、沿街商铺信息等。另外,房主扫描自家的二维码后,可在线申请变更(更正)人口信息,申请户籍办理,咨询公安相关业务,登记流动人口信息,还可在在线申请居住证,查看本小区发破案情况,接收公安机关的安全防范宣传,可在线报警、投诉等。

沿街商铺、企事业单位,可通过二维码门牌,在线登记商铺、单位、企业信息及就业人员信息,甚至可以发布招聘信息等。“让数据多跑路,让群众少跑腿”,将极大地方便居民日常生活和企业的经营活动。

以二维码门牌管理实有房屋、实有人口和实有单位后,可更大幅度地扩大人口信息登记的途径,使公安机关管理的人口数据,更具鲜活、实时性,让管理与被管理对象形成有效互动。

当然,也有人可能会担心,二维码门牌会不会泄露户主及单位的信息?不会!二维码由全市标准地址库统一生成,这从源头上杜绝后台系统被“劫持”的可能。还有,地址二维码如同公民的身份证号码,具有唯一性,不同的用房、不同的平台,只能根据权限获取相关信息。也就是说,没有相应权限的居民扫描二维码,进入的是公共服务平台,只能查看到对应地址的公共服务信息,以及户主主动发布的信息。

据了解,目前该县已在县城两个居民小区试点生成12000余户门牌、6000余户路牌的二维码。十二月上旬,这些二维码门牌及路牌,将会出现在无为县城区的大街小巷。

电子眼显神威 15天抓拍违停3000余起

星报讯(陈敏佳 记者 赵汗青) 日前,肥东电子违停自动抓拍系统正式启用。据悉,自11月21日启用集中在学校、医院、商业中心等繁华区域周边的30处电子眼后,截至本月5日,15天共抓拍路边违停3000余起。

据了解,此次启用的自动抓拍设备在对禁停路段监控时,一旦发现有车辆在设有禁停标志的路段停车超过5分钟,新启用的电子设备将自动拉近镜头到车牌,自动抓拍形成图片以及视频证据并上传,作为交通违法行为录入公安交通管理信息系统。

一开始有些市民对正式启用电子眼持怀疑态度,依然我行我素,在设有禁停标志的路段将机动车违停在机动车道、非机动车道和人行道上,而电子眼启用后,停在禁停区域内的车主在十个工作日后收到交管部门的短信时,才恍然大悟。目前,肥东的交通状况得到了改善,市民停车也开始守起了规矩。



昨日,合肥市蜀山区嘉和苑社区开展“爱护母亲河,保护河道生态环境”活动,组织志愿者对十五里河(嘉和路-祁门路)河道垃圾进行清理。余燕 付敏 三虎 记者 沈娟娟 文/图